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فهرست مشمول کاهش حقوق گمرکی و مالیات ارزش افزوده کالاهای اساسی و دارو و تجهیزات پزشکی و شیرخشک موضوع

شماره: ۱۴۰۳٫۱۱۳۸۵۹ 
تاریخ: ۱۴۰۳٫۰۲٫۰۲ 

پیوست: دارد 

ناظرین محترم مدیران کل و مدیران محترم گمرکات اجرایی 
موضوع: فهرست ردیف تعرفه موضوع جزء (۲) بند (الف) تبصره (۹) قانون بودجه سال (۱۴۰۳) کل کشور 

مهلت اعتبار : تا پایان سال ۱۴۰۳ 
مرجع ابلاغ کننده: ریاست جمهوری 

با سلام و احترام 
در اجرای فراز پایانی بند (الف) تبصره (۹) قانون بودجه سال (۱۴۰۳) کل کشور به پیوست تصویر تصویب نامه هیئت محترم
وزیران به شماره هـ 12849/ت62504هـ مورخ ۱۴۰۳٫۱٫۲۹ منضم به (۱۰) برگ فهرست ردیف تعرفه مرتبط با «کالاهای
اساسی، دارو و مواد اولیه دارو، نهاده های دامی و کشاورزی، ملزومات مصرفی پزشکی و شیرخشک مخصوص اطفال»
ممهور به مهر هیئت دولت، در (۵۱۶) ردیف تعرفه مشمول کاهش نرخ حقوق گمرکی و مالیات بر ارزش افزوده به یک درصد
(۱%) ممهور به مهر دفتر هیئت دولت جهت بهره برداری و اقدام لازم با رعایت کامل سایر ضوابط و مقررات ارسال می

گردد. 

نکات مهم: 
۱- با عنایت به بند (۶) تصویب نامه فوق الذکر، کالایی که واردات آن به موجب «قانون مالیات بر ارزش افزوده» مصوب
(۱۴۰۰٫۳٫۲) یا «قانون معافیت واردات مواد اولیه دارویی شیرخشک و تجهیزات پزشکی از پرداخت مالیات بر ارزش افزوده
مصوب (۱۴۰۱٫۹٫۲۳) از پرداخت مالیات ارزش افزوده معاف میباشد به همان میزان کمتر (صفر درصد)، باقی خواهند ماند. 

۲- نظر به طبقه بندی کالاهای متنوع با کاربرد متمایز ذیل یک ردیف تعرفه از فهرست ردیف تعرفه مواد اولیه دارویی و
ملزومات مصرفی پزشکی، تسهیلات قانونی مزبور صرفاً درخصوص کالاهایی خواهد بود که حسب مورد دارای مجوز ترخیص

سازمان غذا و دارو یا سازمان دامپزشکی کشور در سامانه گمرک باشند. 

3- تا انجام اصلاحات سیستمی لازم، خدمت گیرندگان میتوانند با استفاده از ظرفیت خانه ۰۴۹، ۰۴۲، ۰۴۵، و ۰۴۳ اظهار نامه
(حسب مورد) اقدام یا کالا را با مأخذ بالاتر اظهار و در صورت شمول تسهیلات قانونی با درج نظر در سامانه (epl)، اصلاح

سیستمی اظهارنامه را پیگیری نمایند. 

4- با توجه به تاریخ اجرای احکام قانون بودجه و به جهت حصول اطمینان از وصول صحیح حقوق ورودی، مالیات ارزش
افزوده و سایر وجوه متعلقه در مرحله بازبینی نیز دقت و کنترل لازم صورت پذیرد. 

مسولیت نظارت بر حسن اجرای این ابلاغیه بر عهده بالاترین مقام گمرک اجرایی خواهد بود. 
علیرضا صدریخواه
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